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Εκπαιδευτική ∆ραστηριότητα µε αξιοποίηση του 
λογισµικό γλώσσας Γ΄ - ∆΄ τάξης του Π.Ι. 

 

 
 

Στόχοι της δραστηριότητας: 
 

Με τη συγκεκριµένη δραστηριότητα στοχεύουµε στην υποστήριξη και τον έλεγχο της 
γνώσης των µαθητών Γ΄ ή / και ∆΄ τάξης αναφορικά µε τα αντώνυµα και τη 
δηµιουργία ενός κειµένου µε τίτλο «Ιστορία ενός σπιτιού». 
Ως παιδαγωγικό στόχο θέτουµε το εξής: οι µαθητές θα πρέπει να µάθουν να 
επικοινωνούν και να συνεργάζονται στα πλαίσια µιας οµάδας εργασίας. 
Ως προς τις ΤΠΕ, οι µαθητές να εξοικειωθούν τόσο µε τη χρήση του ηλεκτρονικού 
υπολογιστή όσο και µε τις δυνατότητες που προσφέρει το συγκεκριµένο λογισµικό. 
 

Μεθοδολογία: 
 
Οι µαθητές θα ανοίξουν το εκπαιδευτικό λογισµικό της Γλώσσας Γ΄ - ∆΄ τάξης του 
Π.Ι. και θα επιλέξουν το παράθυρο «Γνωρίζοντας τη χώρα µου». 
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Έπειτα θα επιλέξουν «Τα ερηµωµένα χωριά»: 
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Μόλις ανοίξει η κεντρική εικόνα και ακουστούν οι οδηγίες, οι µαθητές καλούνται να 
διαβάσουν το κείµενο και να αντικαταστήσουν τις κόκκινες λέξεις και φράσεις µε τα 
αντώνυµά τους που δίνονται µε µπλε γράµµατα στο πλαίσιο κάτω από το κείµενο. 
 

 
 
Μόλις ολοκληρώσουν τη συγκεκριµένη δραστηριότητα οι µαθητές πατάνε το 
πορτοκαλί βέλος και πηγαίνουν στην επόµενη άσκηση. Εκεί διαβάζουν το κείµενο 
που παρατίθεται και παρατηρούν την εικόνα. 
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Αµέσως µετά οι µαθητές κάνουν κλικ στο κόκκινο σηµειωµατάριο και καταγράφουν 
τις ιδέες τους αναφορικά µε την ιστορία ενός σπιτιού που βρίσκεται σε ένα 
ερηµωµένο χωριό. 
 

 
 
Επιπλέον, οι µαθητές µπορούν, εάν δυσκολευτούν, να χρησιµοποιήσουν τη βοήθεια, 
το λεξικό και την εγκυκλοπαίδεια που βρίσκονται στο κάτω µέρος της οθόνης.  
 

Εκτίµηση της δραστηριότητας: 
 
Με την προτεινόµενη εκπαιδευτική προσέγγιση οι µαθητές εξασκούνται στα 
αντώνυµα και στη συγγραφή ενός περιγραφικού – αφηγηµατικού κειµένου µέσα από 
ένα πλούσιο οπτικοακουστικό περιβάλλον. Μέσα από την παιγνιώδη µαθησιακή 
προσέγγιση οι µαθητές έχουν την ευκαιρία να συνεργαστούν, να µάθουν, να παίξουν 
και να περάσουν όµορφα κι εποικοδοµητικά. 
 
 


